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議事日程第２号

平成２３年８月３０日（火）

午前１０時００分開議

日程第１ 議長の選挙について

日程第２ 議席の指定について

日程第３ 会議録署名議員の指名について

日程第４ 会期の決定について

日程第５ 副議長の選挙について

日程第６ 管理者の選任について

日程第７ 同意第１号 監査委員の選任について

日程第８ 同意第２号 監査委員の選任について

出席議員（１５名）

１番 沖 野 温 志 ２番 加 藤 賢 次

３番 稲 垣 達 雄 ４番 佐 野 泰 基

５番 白 土 美恵子 ６番 川 合 正 彦

７番 鈴 木 浩 二 ８番 蜂須賀 信 明

９番 高 木 千恵子 １０番 星 野 雅 春

１１番 山 内 智 彦 １２番 永 井 真 人

１３番 山 本 シモ子 １４番 渡 辺 周 二

１５番 永 田 起 也

欠席議員（０名）

説明のため議場に出席した者（５名）

管 理 者 竹 中 良 則 副 管 理 者 林 郁 夫

会計管理者 大 中 隆 志 所 長 永 田 孝 雄

業 務 課 長 高 木 基 光

職務のため議場に出席した事務局職員（５名）

副 主 幹 水 藤 真 人 副 主 幹 早 川 俊 治

副 主 幹 長谷川 学 副 主 幹 伊 藤 寿

主 事 稲 垣 重 雄
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午前10時00分 開会

○臨時議長（蜂須賀信明）

ただいまから、平成23年第２回刈谷知立環境組合議会定例会を開会し、直ちに本日の会議を開き

ます。

本日の議事日程は、過日送付しました議事日程表のとおりでございますので、ご了承をお願いい

たします。

仮議席は、ただいまご着席の議席といたします。

しばらく休憩をいたします。

午前10時01分 休憩

午前10時02分 再開

○臨時議長（蜂須賀信明）

休憩前に引き続き会議を開きます。

これより日程に入ります。日程第１ 議長の選挙を行います。

お諮りします。選挙の方法につきましては、その手続を省略して、議長より指名推選いたしたい

と思いますが、ご異議はございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○臨時議長（蜂須賀信明）

異議なしと認めます。それでは議長には加藤賢次議員を指名いたします。

ただいま指名いたしました加藤賢次議員を当選人と定めることにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○臨時議長（蜂須賀信明）

異議なしと認めます。

ただいま指名いたしました加藤賢次議員が議長に当選いたしました。よって、会議規則第31条第

２項の規定により、告知いたします。

ここで議長と交代いたします。ご協力ありがとうございました。

議長からごあいさつをいただきます。

〔議長交代〕

○議長（加藤賢次）

ただいま皆様のご推挙によりまして、この刈谷知立環境組合の議長に選任していただきました。

お礼を申し上げるとともに、責任の重さを痛感しているところでございます。

皆様もご存じのとおり、今回の東日本大震災における瓦れきの問題、それから人々の生活。今後
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大きな妨げになってくるところであります。ごみの処理につきましては、そういった形で市民生活

に非常に密着をし、大切なかつ重要な問題だと改めて認識をしているところであります。

昨年４月から始まりました土曜日午後のごみの受け入れ時間延長も、市民に定着してまいりまし

た。今後も市民の利便性向上と快適な生活環境保持のため、皆さんのご協力をいただきまして、当

局ともども一致協力して、対処していただきたいと考えておりますので、皆さんの一層のご指導を

お願い申し上げまして、私のあいさつとさせていただきます。よろしくお願いします。

しばらく休憩いたします。

午前10時03分 休憩

午前10時07分 再開

○議長（加藤賢次）

休憩前に引き続き会議を開きます。

次に、日程第２、議席の指定を行います。

議席は、ただいまご着席の議席といたします。

○議長（加藤賢次）

次に、日程第３、会議録署名議員の指名をいたします。

会議録署名議員につきましては、会議規則第72条の規定により、１番 沖野温志議員、15番 永

田起也議員の両議員を指名いたします。

○議長（加藤賢次）

次に、日程第４、会期の決定についてを議題といたします。

お諮りします。本会議の会期は、本日１日間といたしたいと思いますが、ご異議はございません

か。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（加藤賢次）

異議なしと認めます。よって、会期は１日間と決定しました。

しばらく休憩いたします。

午前10時08分 休憩

午前10時09分 再開

○議長（加藤賢次）
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休憩前に引き続き、会議を開きます。

次に、日程第５、副議長の選挙を行います。

お諮りします。選挙の方法につきましては、その手続を省略して、議長より、指名推選の方法で

行いたいと思いますが、ご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（加藤賢次）

異議なしと認めます。

それでは、永田起也議員を指名いたします。ただいま指名いたしました永田議員を当選人と定め

ることにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（加藤賢次）

異議なしと認めます。

ただいま指名いたしました永田起也議員が副議長に当選いたしました。

よって、会議規則第31条第２項の規定により告知いたします。

副議長の永田起也議員のごあいさつがございます。

○副議長（永田起也）

ただいま皆様のご推挙によりまして、副議長に選任させていただきました。今回この刈谷知立環

境組合の副議長を務めさせていただくわけでありますけれども、ごみ処理問題は知立市民の生活に

密着した大切な問題であり、その責務の重さを痛感しているところでございます。

その重責を果たすべく加藤議長様の補佐役として務めてまいります。皆さまよろしくご協力のほ

どお願い申し上げ、ごあいさつとさせていただきます。

○議長（加藤賢次）

しばらく休憩いたします。

午前10時11分 休憩

午前10時12分 再開

○議長（加藤賢次）

休憩前に引き続き、会議を開きます。

次に、日程第６、管理者の選任についてを議題といたします。

管理者については、刈谷知立環境組合規約第８条第２項の規定により、組合市の長の中から選任

することとなっておりますので、刈谷市長の竹中良則さんを選任したいと思いますが、ご異議あり

ませんか。
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（加藤賢次）

異議なしと認めます。よって管理者に竹中良則さんを選任することにいたします。

管理者 竹中良則さんのごあいさつがございます。

○管理者（竹中良則）

皆さん、おはようございます。一言御礼を申し上げさせていただきたいと思います。

ただいま、当組合議会におきまして、管理者に選任をいただき、まことにありがとうございまし

た。その重責を痛感したところでございます。

当組合におきましては、平成21年に稼動いたしましたこのごみ焼却施設、そして新たに設けまし

たリサイクルプラザ、大変多くの方々にご利用をいただいているところでございまして、順調に運

転を続けていることを大変喜んでおります。

ただ今後は、旧工場棟の解体だとか、あるいはその跡地の整備だとか、いろいろな課題もまだま

だ控えておりまして、大変大きな事業になっていくだろうというふうに思っております。現在その

準備に取りかかっているところでございますが、また、整いましたら皆さま方にご相談をさせてい

ただきたいと思っておりますので、どうぞ今後ともご支援・ご協力のほどをよろしくお願いを申し

上げまして、あいさつにかえさせていただきます。よろしくお願いいたします。

○議長（加藤賢次）

ありがとうございました。しばらく休憩いたします。

午前10時14分 休憩

午前10時15分 再開

○議長（加藤賢次）

休憩前に引き続きに会議を開きます。

次に日程第７同意第１号、監査委員の選任についてを議題といたします。

本案の朗読は省略し、直ちに当局より説明を願います。

○管理者（竹中良則）

議長、管理者。

○議長（加藤賢次）

管理者。

○管理者（竹中良則）

同意第１号、監査委員の選任についてをお願いいたします。
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当組合の監査委員の選任につきましては、従来より知立市の議員選出監査委員を識見を有する者

のうちから、選任する監査委員として選任をしてまいりました。

今回の選任につきましても、慣例によりまして、知立市の高橋憲二さんを識見を有する者のうち

から選任する監査委員に選任をしたいと思います。

高橋憲二さんの住所は、知立市新林町茶野37-９で、昭和22年５月４日のお生まれでございます。

どうかご同意賜りますよう、よろしくご審議をお願い申し上げます。

○議長（加藤賢次）

ただいまの説明に対する質疑、討論を行います。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（加藤賢次）

別に質疑、討論もないようですので、採決いたします。

本案については、原案のとおり同意することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（加藤賢次）

異議なしと認めます。

よって、本案は原案のとおり同意することに決定しました。

○議長（加藤賢次）

次に、日程第８、同意第２号、監査委員の選任についてを議題とします。

佐野泰基議員の退席をお願いいたします。

〔監査委員候補者 佐野泰基議員 退席〕

本案の朗読は省略し、直ちに当局より説明を願います。

○管理者（竹中良則）

議長、管理者。

○議長（加藤賢次）

管理者。

○管理者（竹中良則）

同意第２号 監査委員の選任についてをお願いをいたしたいと思います。

当組合の監査委員の選任につきましては、従来より刈谷市の福祉経済委員会委員長を議員のうち

から選任する監査委員として、選任をしてまいったところであります。

今回の選任につきましても、慣例によりまして、刈谷市の佐野泰基議員を議員のうちから選任す

る監査委員に選任したいと思っております。
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佐野泰基議員の住所は、刈谷市半城土中町２丁目８番地13でございまして、生年月日が昭和24年

12月13日でございます。

どうかご同意賜りますようよろしくご審議をお願い申し上げます。

以上であります。

○議長（加藤賢次）

ただいまの説明に対する質疑、討論を行います。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（加藤賢次）

別に質疑、討論もないようですので、採決いたします。

本案については、原案のとおり同意することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（加藤賢次）

異議なしと認めます。

よって、本案は原案のとおり同意することに決定いたしました。

〔佐野泰基議員 入場〕

○議長（加藤賢次）

以上で、本日の議事日程は全部終了いたしました。これをもちまして、平成23年第２回刈谷知立

環境組合議会定例会を閉会いたします。

午前10時25分閉会

会議録署名議員

刈谷知立環境組合議会議長 加 藤 賢 次

刈谷知立環境組合議会議員 沖 野 温 志

刈谷知立環境組合議会議員 永 田 起 也


